



UNIUNEA EUROPEANĂ  
FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ  
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GVERNUL ROMÂNIEI



GVERNUL BULGARIEI



Nr. 313/08.08.2016

APROBAT,  
Presedinte  
Sebe Gabriel



**DOCUMENTATIE DE ATRIBUIRE**  
Pentru achizitia de servicii pentru elaborarea Studiului preliminar  
privind riscul de crestere excesiv a populatiei de insecte  
in partea romana a zonei de granita Romania-Bulgaria

**Linie de buget:** Expertiza si servicii externe

#### PROCEDURA DE ACHIZITIE SIMPLIFICATA

In conformitate cu Anexa 4 la Contractul de finantare finantat prin Programul Interreg V-A  
Romania-Bulgaria privind Regulile de atribuire a contractelor de achizitie publica pentru  
beneficiari romani care nu au calitatea de autoritati contractante conform Legii 98/2016



## FISA DE DATE A ACHIZITIEI

Achizitor	Fundatia „Natura Vie” Calarasi
Titlul proiectului	„Elaborarea și adoptarea unui parteneriat instituționalizat comun privind managementul riscului asupra proliferației excesive de insecte care afectează sănătatea publică și siguranța în cadrul regiunii transfrontaliere România-Bulgaria”
Codul proiectului	15.3.1.016

### 1. INFORMATII GENERALE

#### 1.1 Achizitor

Denumire: Fundatia „Natura Vie” Calarasi	
Adresa: str. Belsugului, nr.1, bl. M19, sc.2, et.1, ap.1, loc. Calarasi, jud. Calarasi	
Persoana de contact: Sebe Gabriel	Telefon : 0242-331505
Email: naturavie@ymail.com	Fax : 0242-333997
Adresa de internet: www.fundatianaturavie.ro	

1.2 a) Data publicării anunțului de participare: 09.08.2016.

b) Sursele de finanțare a achiziției: Proiectul **“Elaborarea și adoptarea unui parteneriat instituționalizat comun privind managementul riscului asupra proliferației excesive de insecte care afectează sănătatea publică și siguranța în cadrul regiunii transfrontaliere România-Bulgaria”**, finanțat prin Programul Interreg V-A Romania-Bulgaria, cod proiect 15.3.1.016.

c) Data limită de depunere a ofertelor (data și ora): 19.08.2016, ora 12.00.

d) Adresa la care se primesc ofertele: str. Belsugului, nr.1, bl. M19, sc.2, et.1, ap.1, loc. Calarasi, jud. Calarasi.

Orice ofertă depusă după data limită de depunere sau la alta adresă decât cea indicată nu vor fi luate în considerare și vor fi pastrate, închise, la sediul achizitorului.

Ofertele se vor depune în zilele lucrătoare, în intervalul orar 08.00-16.00. Ofertele pot fi depuse personal, curierat sau prin poștă.

Ofertele se vor depune în format tipărit, în plic închis pe care se va face mențiunea: „Ofertă pentru achiziția de servicii pentru elaborarea Studiului Preliminar privind riscul de creștere excesivă a populației de insecte în zona de graniță România-Bulgaria în cadrul Proiectului **„Elaborarea și adoptarea unui parteneriat instituționalizat comun privind managementul riscului asupra proliferației excesive a insectelor care afectează sănătatea publică și siguranța în regiunea transfrontalieră România-Bulgaria”**, finanțat prin Programul Interreg V-A România - Bulgaria, cod proiect 15.3.1.016.”

Ofertele depuse direct la sediu vor fi însoțite de scrisoarea de înaintare conform Formularului nr. 15.

Ofertele transmise prin poștă vor include în documentele de calificare scrisoarea de înaintare-Formular nr.15.